

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Білоруська мова»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Мова і література (польська)), Середня освіта. Польська мова; 035 Філологія, Мова та література (польська). Переклад
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів – 150 годин (40 г. лекцій, 28 г. практичних занять, 10 г. консультацій, 72 г. самостійної роботи)
Мова викладання	Білоруська мова
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра полоністики і перекладу
Автор дисципліни	асистент Є.В. Дзьобик
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Немає
Що буде вивчатися	Історія білоруської мови у її взаємодії з українською та польською мовами. Сучасний стан білоруської мови та перспективи її розвитку (у порівнянні з українською мовою). Курс сучасної білоруської мови.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення білоруської мови дозволить краще зрозуміти процеси, що відбувалися та відбуваються у польській та українській мовах. Крім того, незважаючи на культурну, історичну й територіальну близькість Білорусі та України, досі дуже актуальними залишаються порівняльні білорусько-українсько-польські дослідження, а також бракує перекладачів білоруської мови. Після закінчення курсу студенти зможуть також читати білоруську літературу у оригіналі, перекладати тексти. Знання, набуті при вивченні білоруської мови, можна використовувати при викладанні української як іноземної.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> - вивчити білоруську мову на рівні А2-В1; - здійснювати письмовий переклад українською з білоруської; - викладати білоруську мову українцям та українську білорусам
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Глибоко оволодівши теоретичним та практичним матеріалом курсу «Білоруська мова», студенти набудуть такі вміння (компетентності): <ul style="list-style-type: none"> - аналізувати спільні для білоруської, української та польської мов явища, що сприятиме розширенню їхнього лінгвістичного світогляду;

	<ul style="list-style-type: none"> - користуватися білоруською мовою в усному та письмовому спілкуванні; - Перекладати білоруськомовні тексти українською мовою; - навчати основ білоруської мови українців та викладати українську мову білорусам.
Інформаційне забезпечення	<p>Підручники та посібники з білоруської мови, а також матеріали інтернет-сторінок:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Беларуская мова для пачаткоўцаў: дапаможнік для студэнтаў устаноў вышэйшай адукацыі, якія навучаюцца па спецыяльнасцях 1-21 06 01 "Сучасныя замежныя мовы (выкладанне)", 1-23 01 02 "Лінгвістычнае забеспячэнне міжкультурных камунікацый (па напрамках)" і 1-21 06 01 02 "Сучасныя замежныя мовы (пераклад)" / Міністэрства адукацыі Рэспублікі Беларусь, Установа адукацыі "Мінскі дзяржаўны лінгвістычны ўніверсітэт" 2. Беларускае літаратурнае вымаўленне [Электронны рэсурс]: практыкум па дыкцыі і арфаэпіі / Андрэй Каляда. - [Мінск : б. в., 2006?]. - 2 электронных аптычных дыска (CD-ROM) 3. Беларуская мова? З задавальненнем!: для замежных навучэнцаў / Т. Р. Рамза. - Мінск : Вышэйшая школа, 2010. - 310 с. 4. Лексічны мінімум па беларускай мове як замежнай. Базавы ўзровень (A2). Агульнае валоданне / склад.: Л. І. Сямешка [і інш.]. – 2-е выд., дапрац. – Мінск : РІВШ, 2019. – 112 с. 5. https://www.movananova.by/ 6. http://slounik.org/ 7. https://uroki.movananova.by/ 8. https://knihi.com/
Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	Буде додано!

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)